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A vörös a szenvedély, a szeretet és az erő színe.

Ez a szín rendkívül élénk és erőteljes, gyakran hordozza
magában az érzelem és az intenzitás erejét. Emellett a
vörös a romantika és a szenvedély szimbóluma is, mivel
képes mély érzelmeket kifejezni. A vörös szín továbbá
önbizalmat is sugároz és gyakran kapcsolódik az
önérvényesítéshez. Az emberek gyakran használják a
vöröset az ünnepek és az ünnepi események kifejezésére,
valamint az élet fontos pillanatainak megünneplésére.

novemberSzínek
A november színei a vibráló vörös és a kókusz fehér lesznek, ezen
belül is a két színnek a “Viva Magenta”, valamint a “Coconut Milk”
elnevezésű árnyalatai.

VIVA MAGENTA

COCONUT MILK
A fehér a tisztaság, a tisztesség és a béke színe.

Ez a szín általában egyszerű és letisztult, gyakran
asszociálják a világossággal és az ártatlansággal. A fehér
szín rendkívül univerzális és sok kultúrában a tisztaság és a
spiritualitás jelképe. Emellett a fehér a frissesség és az
újrakezdés érzését is hordozza magában, és serkentheti a
mentális tisztaságot. Az emberek általában a fehéret a
nyugalom és a harmónia kifejezésére használják, valamint
az egyszerűség és az összpontosítás szimbólumaként.

 

BŐVEBB INFORMÁCIÓKÉRT
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Ahogyan az amarilisz virág különböző
színű és formájú lehet, úgy a Skorpió jegy
szülöttei is rendkívül sokoldalúak és
intenzívek a megnyilvánulásaikban. 

Az amarilisz virágok lenyűgöző szépsége és
szenvedélyessége hasonlít a Skorpió
jegyűek elkötelezettségéhez és mély érzelmi
természetükhöz. Az amarilisz virágok
gyakran szimbolizálják a megújulást és a
kreativitást, amelyek fontos értékek a
Skorpió jegyűek életében. Ahogyan az
amarilisz virágok virágzásukkor lenyűgöző
látványt nyújtanak, úgy a Skorpió jegyűek is
képesek elbűvölni és inspirálni másokat az
erős és elszánt személyiségükkel.
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A hónap kedvencei 
Erre a hónapra vágott virágok
tekintetében az amarilliszt ajánljuk, míg
cserepes növények tekintetében a
mikulásvirág és a ciklámen lesznek a
hónap kedvencei.


